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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

20 JANUARI 2026 

 

Locatie: De Rederij, vergaderkamer De Stuurhut 

Toelichting:  

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder;  

Merel van Hall, Gemeentesecretaris 

Aanwezig: 

Marten Japenga, Wethouder  

OPENING 

1 Opening/Agenda 

De voorzitter opent de vergadering. De agenda is kort vanwege het aansluitend Integraal 

PFO en wordt ongewijzigd vastgesteld. 

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder Boersma 

2 Aanwijzingsbesluit Toezichthouder Regionaal Operationeel Bestuurlijke Team 

gemeente Alblasserdam 2026 - Voorstel 

• 1. In te stemmen met het Aanwijzingsbesluit toezichthouders Regionaal 

Operationeel Bestuurlijk Team gemeente Alblasserdam 2026.  

• 2. In te stemmen met het Convenant samenwerking Regionaal Operationeel 

Bestuurlijk Team van het RIEC 

Het college stemt in met het voorstel. 

 

 

 



2/3 

 

Portefeuillehouder Pardo Kruidenier 

3 Evaluatie "De Rederij" 2025 - Raadsinformatiebrief 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. In te stemmen met het verzenden van de raadsinformatiebrief met als onderwerp 

'Evaluatie "De Rederij" 2025'.  

Het college stemt in met deze jaarlijkse Raadsinformatiebrief en geleidt deze door naar de 

gemeenteraad.  

OVERIGE PUNTEN 

Vaststellen besluitenlijst 

4 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 13 januari 2026 

Het college stelt de Besluitenlijst vast met één aanvulling.  

Raadsaangelegenheden 

7 Terugblik Presidium d.d. 13 januari 2026 

De burgemeester blikt terug op het presidium en hetgeen daar is besproken. Enkele zaken 

zijn al uitgezet omdat deze voor het volgende presidium aangepast of aangeleverd dienen 

te worden. De gemeentesecretaris geeft hier sturing aan.  

8 Vooruitblik BIO Sociaal Domein en Bio Vergroenen van Alblasserdam d.d. 20 januari  

2026 

Het college kijkt vooruit naar de twee Beeldvormende bijeenkomsten van vandaag. 

Wethouder Pardo zal wethouder Japenga vervangen bij de BIO Vergroenen nu hij door 

ziekte niet aanwezig kan zijn.  

Rondvraag 

9 Rondvraag openbaar 

Wethouder De Deugd stelt voor om, vanwege de overgang naar Mooi Sociaal, vanuit het 

representatiebudget een grote taart te laten bezorgen, kosten rond de 100 euro. Het college 

stemt hiermee in. Tijdens het Bestuurlijk Overleg bibliotheek is een uitleg gegeven over de 

nieuwe wet. Vanaf 2028 moet een meerjarenplan opgesteld worden. Drie gemeenten 

binnen de samenwerking hebben een onderzoek uitgezet naar de rol van de bibliotheek.  

Wethouder De Gier meldt dat er naar aanleiding van de brandbrief van OV de Noord over 

Nieuwland Parc een goed gesprek is geweest. Er is een aantal concrete maatregelen 

afgesproken (uitritten, borden en fietspad).  
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De burgemeester meldt dat hij samen met wethouder De Deugd een gesprek heeft gehad 

over jongerenwerk Jozua. Intentie is om een bijeenkomst te organiseren van de 

jeugdwerkers binnen de religieuze gemeenschappen, jongerenwerk en Brughuis om kennis 

te delen en een netwerk op te bouwen. Donderdag is de burgemeesterskring  

Alblasserwaard-Vijfheerenlanden te gast in Alblasserdam. Naast het jaardiner zal de film 

Damloop 24/7 vertoond worden.  

INGEKOMEN STUKKEN  

11 Brief College en Raad Vinkenwaard Noord  

Het college stemt in met de brief met één aanvulling.  

UITNODIGINGEN  

12 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Vanwege tijdgebrek wordt dit onderwerp volgende week weer opgepakt.  

SLUITING 

13 Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering en dankt een ieder voor de inbreng.  

De secretaris, De burgemeester, 


